

اطلاعیه سپاه درباره صدای انفجار در اصفهان

روابطعمومی سپاه صاحب‌الزمان اصفهان اعلام کرد: صدای انفجار نیمه‌شب گذشته به علت مشاهده یک شیء نورانی و فعالیت آزمایشی سامانه پدافندی بود و هیچ اتفاق خاص دیگری اعم از رزمایش یا تجاوز دشمن صحت ندارد.

از یامداد سه‌شنبه، ۱۷ مهر در فضای مجازی، خبرهایی مبنی بر انفجار در اصفهان مطرح شد. روابط‌عمومی سپاه صاحب‌الزمان اصفهان اعلام کرد: صدای انفجار نیمه‌شب گذشته به علت مشاهده یک شیء نورانی و فعالیت آزمایشی سامانه پدافندی بود و هیچ اتفاق خاص دیگری اعم از رزمایش یا تجاوز دشمن صحت ندارد.

توزیع دارو از طریق پلتفرم‌ها به‌صورت آزمایشی اجرا می‌شود

سخنگوی کمیسیون اصل نود مجلس شورای اسلامی از بررسی سازو کار توزیع دارو از طریق پلتفرم‌ها در جلسه کمیسیون با حضور وزیر بهداشت خبر داد و گفت: این طرح به‌صورت یک‌ماهه به‌صورت پایلوت انجام می‌شود تا در صورت نیاز به اصلاحات، در سراسر کشور اجرایی شود.

به گزارش ایرنا، علی‌کشوری درباره جلسه کمیسیون اصل ۹۰ مجلس شورای اسلامی به خبرنگاران گفت: جلسه امروز با حضور وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی و معاونان وی برگزار شد و در ابتدا موضوع عملیاتی‌شدن توزیع دارو از طریق پلتفرم‌ها و کسمپو کارهای اینترنتی موردبحث و بررسی قرار گرفت. او افزود: در این نشست مقرر شد این کار به‌صورت پایلوت و در دستورالعمل یک‌ماهه انجام شود تا در صورت نیاز به اصلاحاتی، اعمال شده و نهایتاً در سراسر کشور اجرا شود. سخنگوی کمیسیون اصل ۹۰ مجلس اظهار کرد: در این جلسه تأکید شد که باید منافع عموم مردم از جهت سهولت در دسترسی و ایمنی در دریافت دارو بر منافع صنف داروسازان مقدم باشد. کشوری درباره دستور دوم جلسه که ضرورت فعال‌شدن ستاد توسعه علوم و فناوری گیاهان دارویی و طب سنتی اختصاص داشت، تصریح کرد: در این بخش مقرر شد بمنظور پیشبرد هرچه سریع‌تر امور مرتبط باسیاست‌گذاری، برنامه‌ریزی و اجرای اقدامات حوزه طب سنتی ایرانی مطرح

یا سنتد ملی گیاهان دارویی و طب سنتی کمیته یا شورایی به ریاست مقام عالی وزارت بهداشت یا قائممقام وزیر بهداشت، معاونین مربوطه، مدیر کل دفتر طب ایرانی، نماینده‌ای از کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی، کارشناس کمیسیون اصل ۹۰ و نماینده‌ای از شورای عالی انقلاب‌فهنگی تشکیل شده و به‌عنوان مرجع تصمیم‌گیری نهایی و رفع موارد اجرایی برنامه‌های حوزه طب سنتی به‌ویژه اقدامات ۳۷ مندرج در سند پیشرفت عمل کند. این کمیته یا شورا طی یک ماه آتی تشکیل و گزارش اقدامات آن هر ۶ ماه یکبار برای کمیسیون اصل ۹۰ ارسال خواهد شد. او درباره دستور سوم جلسه امروز که به بررسی آخرین وضعیت حساب واحد خزانه در وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی اختصاص داشت، توضیح داد: طبق مصوبات این بخش، وزارت بهداشت، درمان آموزش پزشکی موظف است گزارش وضعیت اجرای حساب واحد خزانه در وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، دانشگاه‌های علوم پزشکی و مراکز بهداشتی سلامت را ظرف مدت یک هفته به کمیسیون ارسال کند. سخنگوی کمیسیون اصل ۹۰ مجلس شورای اسلامی گفت: همچنین بانک مرکزی موظف شد نسبت به بستن کلیه حساب‌های غیرمجاز اعم از مسجودی و ذخیره کارکنان که با شناسه ملی دستگاه اجرایی افتتاح شده، طبق بند ب تبصره سه قانون بودجه سال ۱۴۰۳ اقدام و گزارش آن را ظرف مدت یک ماه به کمیسیون ارائه کند. کشوری افزود: علاوه بر این، مقرر شد که طرف دو هفته آینده جلسه‌ای متشکل از وزارت امور اقتصاد و دارایی، امور اقتصادی و دارایی، خزانه‌داری کل کشور، سازمان اداری و استخدامی کشور، سازمان برنامه‌ریزی و بودجه، معاونت حقوقی رئیس‌جمهور و وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی جهت تعیین تکلیف دراین خصوص انجام شود. او با اشاره به بررسی گزارش اخذ مابه‌التفاوت از زنجیره تولید و توزیع در طرح دارویار، اضافه کرد: پس از حذف ارز ترجیحی ۲۲۰۰ تومانی و افزایش شدید قیمت‌ها، سود هنگفتی از محل بیت‌المال عاید اعضای زنجیره شد که کمیسیون تا بازگشت حقوق مردم این موضوع را پیگیری خواهد کرد. سخنگوی کمیسیون اصل ۹۰ مجلس گفت: همچنین روند اجرای سامانه تیکت که وظیفه دارد ارقام سلامت‌محور نظیر دارو، تجهیزات پزشکی، آرایشی و بهداشتی را از زمان واردات و تولید تا زمانی که به دست مصرف‌کنندگان نهایی می‌رسد، ردیابی کند و اصالت آن را کنترل کند، در این جلسه بررسی شد. کشوری خاطرنشان کرد: متأسفانه باوجود سال‌های زیادی که از تصویب این سامانه گذشته‌اما پیشرفت آن بسیار کند بوده و عقب‌ماندگی‌های جدی در این مورد وجود دارد. کمیسیون این موضوع را در دستور کار قرار داد تا با کمک دستگاه‌های اجرایی سریع‌تر این سامانه به نتیجه برسد.

برنامه‌ریزی دولت برای ساخت کل مدارس مناطق محروم

رئیس‌جمهور گفت: بنای دولت چهاردهم تقویت مدارس دولتی است و در این زمینه برای ساخت کل مدارس مناطق محروم با مشارکت مردم و دیگر نهادها هدف‌گذاری و برنامه‌ریزی شده‌است.

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی ریاست‌جمهوری، مسعود پزشکیان در دیدار اعضای کمیسیون آموزش مجلس شورای اسلامی، تبیض و بی‌عدالتی را مهم‌ترین چالش و آفت نظام آموزشی کشور و موجب اتلاف سرمایه‌های انسانی و عدم رشد استعدادها عنوان کرد و افزود: اهمیت ساختار نظام آموزشی کشور به حدی است که اصلاح و رشد جامعه در ساخت‌های مختلف به آن وابسته بوده و وقتی این ساختار باهمیت، دچار نقصان باشد، قطعاً رشد و پیشرفت جامعه نیز با اختلال مواجه خواهد شد. او با بیان اینکه موزای کاری شوراها و نهادهای مختلف در امر آموزش به‌جای کمک به حل مشکلات، بر چالش‌ها و مسائل این بخش افزوده است، تصریح کرد: ما در تلاشیم ضمن اصلاح این روندها، ساختار جدید در نظام آموزشی را بر پایه عدالت‌محوری به‌گونه‌ای طراحی کنیم که یک فرد در تهران که از امکانات متنوعی برخوردار است، با فردی که در شهری دورافتاده و محروم زندگی می‌کند در شرایطی برابر و عادلانه با هم تحصیل و رقابت کنند.

رئیس‌جمهور در ادامه بر ضرورت ترمیم و تقویت زیرساخت‌ها در کنار اصلاح ساختار آموزش کشور تأکید کرد و گفت: بنای دولت چهاردهم تقویت مدارس دولتی است و در این زمینه برای ساخت کل مدارس مناطق محروم با مشارکت مردم و دیگر نهادها هدف‌گذاری و برنامه‌ریزی شده است. پزشکیان همچنین اصلاح شیوه‌های آموزشی در مدارس و دانشگاه‌ها را نیز مورد تأکید قرار داد و تصریح کرد: دانش‌آموزان و دانشجویان در مدارس و دانشگاه‌های ما باید به‌گونه‌ای تربیت شوند که در قبال خود و جامعه‌ای که در آن زندگی می‌کنند، مسئولیت‌پذیر

باشند و نسبت به وطن و کشور خود عرق داشته باشند. او افزود: ایجاد دانشگاه‌های متعدد در کشور بدون برنامه‌ریزی اراده کرده‌ایم و تمام توان و تلاش خود را در این زمینه به کار خواهیم بست، گر چه ممکن است این تلاش‌ها دیده نشود، اما قطعاً آینده کشور را تضمین خواهد کرد. پزشکیان در نتیجه فارغ‌التحصیلان دانشگاهی به هنگام ورود به جامعه با مشکلات عدیده‌ای از جمله ناامیدی و سرخوردگی مواجه می‌شوند که این وضعیت نیازمند اصلاح است. رئیس‌جمهور در ادامه با تأکید بر اینکه فرای کشور ما بر مبنای آموزش

تهیه پیوست اطلاع‌رسانی برای طرح‌ها و تصمیم‌های ملی الزامی شد

معاون اول رئیس‌جمهور، با صدور بخشنامه‌ای به‌تمامی دستگاه‌های اجرایی ذیل قوه مجریه وظایف و اقدامات آنان در حوزه اطلاع‌رسانی را تشریح کرد.

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دولت، به بخشنامه صادر شده از سوی محمدرضا عارف معاون اول رئیس‌جمهور به‌تمامی دستگاه‌های اجرایی ذیل قوه مجریه آمده است: «با عنایت به مأموریت دبیرخانه شورای اطلاع‌رسانی دولت مبنی بر سیاست‌گذاری، برنامه‌ریزی، هماهنگی و انسجام‌بخشی تمام فعالیت‌های ارتباطی و اطلاع‌رسانی قوه مجریه و ضرورت کارآمدسازی نظام رسانه‌ای دولت و اطلاع‌رسانی هنرمندانۀ مقتضی است:الف- دستگاه‌های اجرایی تدبیر لازم برای اجرای مؤثر و دقیق آیین‌نامه چگونگی تعیین و حدود وظایف سخنگوی هیئت دولت و تشکیل شورای اطلاع‌رسانی دولت موضوع تصویب‌نامه شماره ۱۵۱۳۷۸ / ۶۰۳۶۴ ه مورخ ۱۴۰۱/۱۸/۲۲ را با تأکید بر موارد زیر به عمل آورند:۱- دستگاه‌های اجرایی موظف به اجرای مصوبات و رعایت سیاست‌ها و خطمشی‌های ابلاغی شورای اطلاع‌رسانی دولت و همچنین شورای اطلاع‌رسانی استان متبوع خواهند بود.۲- در دستگاه‌های اجرایی ذیل قوه مجریه بمنظور برنامه‌ریزی و انجام فعالیت‌های اطلاع‌رسانی مؤثر کارگروه اطلاع‌رسانی تشکیل و بالاترین مقام دستگاه (رئیس)، رئیس مرکز روابط‌معمول و اطلاع‌رسانی با عنوان مشابه (زیر کارگروه) و اعضای مرتبط تشکیل شود.۳- مدیران دستگاه‌های اجرایی مکلفاند زمینه‌های لازم اعم از زیرساخت، منابع، اعتبارات و نیروی انسانی شایسته و متخصص را برای فعالیت‌های اطلاع‌رسانی مستمر و مؤثر فراهم کنند.

۴- انتصاب رؤسای مراکز روابط‌عمومی و اطلاع‌رسانی

برنامه‌ریزی دولت برای ساخت کل مدارس مناطق محروم



امروز در مدارس و دانشگاه‌ها شکل می‌گیرد، تصریح کرد: ما برای اصلاح و تبخیر نظام آموزشی کشور بر پایه عدالت‌محوری اراده کرده‌ایم و تمام توان و تلاش خود را در این زمینه به کار خواهیم بست، گر چه ممکن است این تلاش‌ها دیده نشود، اما قطعاً آینده کشور را تضمین خواهد کرد. پزشکیان در نتیجه فارغ‌التحصیلان دانشگاهی به هنگام ورود به جامعه با مشکلات عدیده‌ای از جمله ناامیدی و سرخوردگی مواجه می‌شوند که این وضعیت نیازمند اصلاح است. رئیس‌جمهور در ادامه با تأکید بر اینکه فرای کشور ما بر مبنای آموزش را

برازنده کشور و مردم عزیزمان است، متحول کنیم. پیش از سخنان رئیس‌جمهور، اعضای کمیسیون آموزش مجلس شورای اسلامی در سخنانی به بیان دغدغه‌ها و نفع‌نظرات خود از جمله درخواست لغو تأثیر قطعی معدل بر کنکور، لزوم مردمی‌سازی مدارس، توجه به شان و منزلت معلمان و اساتید، تأمین نیروی انسانی در آموزش‌وپرورش، شکل‌گیری ارتباط دانشگاه و صنعت، توسعۀ نوسازی و تجهیز مدارس و استفاده از معلمان و مدیران مدارس در تصمیم‌سازی‌ها و تصمیم‌گیری‌ها در حوزه آموزش‌وپرورش پرداختند.

آغاز پرداخت تسهیلات اشتغال از اول مهر

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: پرداخت تسهیلات مربوط به حمایت از تولید و اشتغال از اول مهرماه آغاز شده است.

به گزارش صدواسیمیا همتی در نشست علنی مجلس اظهار داشت: تأخیر در پرداخت این مبالغ حمایتی به علت ایجاد سامانه یکپارچه‌ای بوده‌است. فعالیت سامانه یکپارچه در این بخش نهایی شده و مابقی‌تر در پرداخت کمک‌ها میان استان‌ها و بانک‌ها وجود ندارد و همه بانک‌ها و دستگاه‌ها در این سامانه حضور دارند. او افزود: مشکل اساسی ما کسری بودجه در سال ۱۴۰۳ است و قرار بود این کسری از بودجه هدفمندی تأمین شود. خود هدفمندی هم در ۶ ماه اول سال کسری بالایی داشت و مجبور شدیم بخشی از بودجه عمومی را برای جبران کسری هدفمندی هزینه کنیم. در نتیجه از منابع صندوق توسعه ملی برای جبران این کسری‌ها استفاده می‌شود. امیدواریم تا پایان سال بخشی از این بودجه برای حمایت از تولید و اشتغال تأمین نشود و بانک‌ها هم برای اجرای قانون آمادگی دارند. وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: با تلاش دولت، تا سال آینده بودجه کشور یکپارچه خواهد بود. هر هزینه‌ای در جای خودش مشخص می‌شود و نمی‌توان آنها را جا بجا کرد.

شماره ۱۰۲۳۰ ت ۴۵۷۹۴ ه مورخ ۱۳۹۱/۱۰/۲۶ با تأکید بر فعالیت واحدهای روابط‌عمومی و اطلاع‌رسانی وزارتخانه‌ها و معاونت‌های رئیس‌جمهور در سطح سازمانی مرکز و استانداری‌ها در سطح سازمانی اداره کل اقدام نمایند. پ- در راستای بند (۳) ماده (۳۷) قانون احکام دائمی برنامه‌های توسعه کشور کلیه دستگاه‌های اجرایی مکلفاند یک درصد (۱٪) از اعتبارات هزینه‌ای خود به‌استثنای فصول (۱) و (۴) و (۶) را طی قرارداد مشخص با سازمان صدواسیمای جمهوری اسلامی ایران صرف تولید برنامه برای فرهنگ‌سازی و آگاهی‌بخشی و اطلاع‌رسانی نمایند. ت- در اجرای بند (ت) تبصره (۱۲) قانون بودجه سال ۱۴۰۳ کل کشور و ماده (۱۳) ضوابط اجرایی قانون بودجه سال ۱۴۰۳ کل کشور دستگاه‌های اجرایی ذیل قوه مجریه مکلفاند در چهارچوب قوانین و مقررات و دستورالعمل‌عمل‌بند (ت) ماده (۱۲) قانون بودجه سال ۱۴۰۳ کل کشور در حدود اعتبارات مربوط و در قالب موافقت‌نامه‌های مبادله با سازمان برنامه‌وبودجه کشور و در سطح استان با سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان‌ها حداکثر سه در هزار اعتبارات قصد شکایت از رسانه‌ای را داشته باشند. قبل از هر اقدام ابتدا گزارش آن را برای دبیرخانه ششورا ارسال کنند و در صورت تأیید کارگروه مستقر در دبیرخانه اقدام لازم را انجام دهند. ۷- جلسات شورای اطلاع‌رسانی استان‌ها به ریاست استانداران محترم به‌صورت منظم و مستمر تشکیل شود. پ- دستگاه‌ها نسبت به اجرای مؤثر و دقیق آیین‌نامه نحوه فعالیت وظایف و اختیارات روابط‌عمومی و اطلاع‌رسانی دستگاه‌های اجرایی موضوع تصویب‌نامه شماره ۶۵۲۵۴ ت ۲۷۷۲۴ ه مورخ ۱۳۸۶/۰۲/۲۷ و اصلاح بعدی آن موضوع تصویب‌نامه



و عناوین مشابه دستگاه‌های اجرایی پس از اخذ تأییدیه صلاحیت‌های حرفه‌ای از دبیرخانه شورای اطلاع‌رسانی دولت مجاز است و اختصاص پست سازمانی منوط به اخذ تأییدیه مذکور خواهد بود. انتخاب سخنگوی تخصصی دستگاه‌های اجرایی نیز پس از اخذ صلاحیت‌های حرفه‌ای و هماهنگی با حوزه سخنگوی دولت صورت پذیرد. ۵- دستگاه‌های اجرایی مکلفاند در مرحله ارائه پیشنهاد و پیش از اجرای برنامه‌ها و طرح‌های ملی و تصمیم‌های کلان که آثار آنها شامل عموم مردم می‌شود پیوست ارتباطی و اطلاع‌رسانی الزامات اجرایی آنها را تهیه و ضمن ارسال به دبیرخانه شورا پس از تأیید پیوست نسبت به اجرای آن طرح و فعالیت اقدام کنند. همچنین مهم‌ترین رخدادهای حوزه خود را حداکثر

ساعت هشت صبح هر روز به حوزه سخنگوی دولت و شورای اطلاع‌رسانی دولت ارسال نمایند. ۶- در مواردی که دستگاه‌های اجرایی ذیل قوه مجریه قصد شکایت از رسانه‌ای را داشته باشند، قبل از هر اقدام ابتدا گزارش آن را برای دبیرخانه ششورا ارسال کنند و در صورت تأیید کارگروه مستقر در دبیرخانه اقدام لازم را انجام دهند. ۷- جلسات شورای اطلاع‌رسانی استان‌ها به ریاست استانداران محترم به‌صورت منظم و مستمر تشکیل شود. پ- دستگاه‌ها نسبت به اجرای مؤثر و دقیق آیین‌نامه نحوه فعالیت وظایف و اختیارات روابط‌عمومی و اطلاع‌رسانی دستگاه‌های اجرایی موضوع تصویب‌نامه شماره ۶۵۲۵۴ ت ۲۷۷۲۴ ه مورخ ۱۳۸۶/۰۲/۲۷ و اصلاح بعدی آن موضوع تصویب‌نامه

لایحه بودجه سال ۱۴۰۴ یکم آبان تقدیم مجلس خواهد شد



دوم امسال هم این کار انجام می‌شود، منتها ما منتظر گزارش نظارتی دستگاه‌ها هستیم تا این کار را بر اساس اولویت‌انجام برای اشتغال دقیق بوده‌است و وزارت اقتصاد به‌دقت کار خود را انجام می‌دهد. رئیس سازمان برنامه‌وبودجه افزود: هنوز ۳۱ همت در حساب بانک‌ها و حساب صندوق پیشرفت و عدالت وجود دارد، به این معنا که کسسی که قصد گرفتن تسهیلات داشته حتی اگر پرونده‌اش را کامل نکرده یا پیگیری انجام نداده است، نگرانی از بابت پول نداشته باشد. سال جاری هم به‌موقع تخصصی می‌دهیم و کار تخصصی با مدیریت جلو می‌رود. رئیس مجلس شورای اسلامی مجدد خطاب به پورمحمدی اظهار کرد: هدف از این قانون روشن است یک زمانی اعتبار اشتغال به‌صورت کمک بلاعوض داده می‌شد که با توافق مجلس شورای اسلامی و دولت مقرر شد حساب بانکی ایجاد شود که حساب بانک ملی درست شده‌ولی هنوز حساب استانی



برای پیگیری جدیدترین اخبار در سایت اصفهان امروز اسکن کنید

سرمقاله

روزی برای نکوداشت رودی که جاری نیست

ادامه از صفحه یک: زاینده‌رودی که سال‌هاست جریان‌ش مقطعی شده و به‌جای خروش رود، حالا بستر رودخانه به مگانی برای پیاده‌روی کودکان و مردم تبدیل شده است و در این روز و هفته هم به‌جای اینکه شاهد جریان‌ش در این بستر خشک باشیم باید نظاره‌گر سنگ و کلوخ‌های ترک‌خورده در آن باشیم.

امروز باید نکوداشت رودی را بگیریم که حتی در پشت سد‌های آن هم آبی نیست که امید به رهاسازی آن داشته باشیم. ذخیره سد زاینده‌رود به کمتر از یک‌چهارم از حجم آن رسیده و همین که کفاف آب شرب مردم را بدهد باید کلاهان را بالا بیاوریم.

اما سؤال‌های اساسی این است که چرا وعده‌هایی که برای زاینده‌رود داده می‌شود محقق نمی‌شود؟ چرا در فصل پاییز هم هنوز شاهد برداشت‌های غیرمجاز در بالادست هستیم؟ طرح‌های آبی برای احیای زاینده‌رود به کجا رسید؟ پروژه‌هایی هم که بر زمین‌مانده چرا با بودجه ملی تکمیل نمی‌شود؟ تا کی قرار است قفلیه اصفهان برداخت نشود و سؤال‌های دیگری که بارها پرسیده شده اما پاسخی برای آن داده نمی‌شود.

به هر سو امروز روز نکوداشت زاینده‌رود است و باید برای احیای آن تلاش کرد. هر شخص و رسانه‌ای هم وظیفه دارد تریبونش برای احیای این رودخانه و تلاش برای جریان دائمی آن باشد. خوب است از ظرفیت‌های موجود همچون جشنواره‌هایی مانند جشنواره کودک استفاده کرد و تولیدات و محتواها را به سمت این خواسته بحق اصفهان سوق داد. به امید روزی که نکوداشت اصفهان را با زاینده‌رود جاری برگرز کنیم.

اخبار

آغاز پرداخت تسهیلات اشتغال از اول مهر

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: پرداخت تسهیلات مربوط به حمایت از تولید و اشتغال از اول مهرماه آغاز شده است.

به گزارش صدواسیمیا همتی در نشست علنی مجلس اظهار داشت: تأخیر در پرداخت این مبالغ حمایتی به علت ایجاد سامانه یکپارچه‌ای بوده‌است. فعالیت سامانه یکپارچه در این بخش نهایی شده و مابقی‌تر در پرداخت کمک‌ها میان استان‌ها و بانک‌ها وجود ندارد و همه بانک‌ها و دستگاه‌ها در این سامانه حضور دارند. او افزود: مشکل اساسی ما کسری بودجه در سال ۱۴۰۳ است و قرار بود این کسری از بودجه هدفمندی تأمین شود. خود هدفمندی هم در ۶ ماه اول سال کسری بالایی داشت و مجبور شدیم بخشی از بودجه عمومی را برای جبران کسری هدفمندی هزینه کنیم. در نتیجه از منابع صندوق توسعه ملی برای جبران این کسری‌ها استفاده می‌شود. امیدواریم تا پایان سال بخشی از این بودجه برای حمایت از تولید و اشتغال تأمین نشود و بانک‌ها هم برای اجرای قانون آمادگی دارند. وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: با تلاش دولت، تا سال آینده بودجه کشور یکپارچه خواهد بود. هر هزینه‌ای در جای خودش مشخص می‌شود و نمی‌توان آنها را جا بجا کرد.

آمادگی مجمع تشخیص برای تعیین سیاست‌های کلی هوش مصنوعی

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام از آمادگی مجمع برای تهیه و تدوین سیاست‌های کلی در حوزه هوش مصنوعی با کمک کارشناسان این بخش خبر داد.

به گزارش مرکز رسانه و روابط‌عمومی مجمع تشخیص مصلحت‌نظام، آیت‌الله امینی لاریجانی رئیس مجمع‌تشخیص مصلحت نظام در نشست با جمعی از نخبگان، دانشگاهیان و دستا�ندکاران در حوزه هوش مصنوعی با اعلام آمادگی برای تدوین سیاست‌های کلی در بخش هوش مصنوعی گفت: مجمع می‌تواند با کمک متخصصین و کارشناسان این حوزه به تدوین سیاست‌های کلی در این بخش کمک کند. او با اشاره به اهمیت هوش مصنوعی و توسعه آن در کشور بر ضرورت حضور هماهنگ و هم‌افزایی همه بخش‌های کشور در این موضوع تأکید کرد و گفت: طبعیاً برای توفیق در این مهم، همه اجزای حاکمیت باید به میدان آیند و با هوشی وحدانی بحث هوش مصنوعی در کشور را پیش ببرند. رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام با تأکید بر اینکه هوش مصنوعی احتمالاً در آینده‌ی نزدیک به مسئله‌ای مهم در کشور تبدیل خواهد شد. همان‌طور که الان در دنیا تبدیل شده است، خاطرنشان کرد: بنابراین ما برای اینکه از قافله علم و فناوری عقب نمانیم علی‌القاعده حاکمیت باید در حوزه‌های مختلف هوش مصنوعی ورود کند و از نخبگان در این حیطه استفاده و حمایت کامل کند تا بتوانیم مسئله را پیش ببریم؛ چون هر بحث جدیدی که در کشور مطرح می‌شود مخصوصاً در موضوعات علم و تولیدات جدید علمی با چالش‌های زیادی مواجه می‌شویم؛ لذا همه باید در این زمینه کمک کنیم. آیت‌الله امینی لاریجانی در پایان با اشاره به انگیزه‌های قوی جوانان در تمیق و توسعه در بخش هوش مصنوعی گفت: جوانان فعال ما در این بخش دارای انگیزه‌های علمی، دینی و ملی هستند و این به نظر من خیلی مهم است که ما بتوانیم از آنها حمایت کنیم. نشان‌دار است که در این نشست که با آقامیری دبیر شورای عالی فضای مجازی کشور، سرفراز دبیر شورا و رئیس سازمان ملی هوش مصنوعی و دهنوی رئیس مرکز ارزیابی و نظارت راهبردی درباره نحوه جمع‌تشخیص مصلحت نظام حضور داشتند، حاضران بر ضرورت توجه بیشتر مسئولان و مقوله هوش مصنوعی در ارتقای زیرساخت‌ها و سرمایه‌گذاری در این بخش تأکید کردند.